преподавателям, научно-исследовательским работникам, юристам-международникам, экспертам по проблемам международных отношений и дипломатии.

Журнал ждет контактов с его будущими авторами и читателями. Его адрес:

The GREEK JOURNAL OF INTERNATIONAL LAW AND POLICY c/o Institute of International Public Law and International Relations Leof. Megalou Alexandrou 15 de Hadji,

GR-546 40 Thessaloniki — GREECE

Tel.: (031) 841.751 and 810.451, Fax: (031) 853.427

## МОСКОВСКАЯ АССОЦИАЦИЯ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА (МАМП)

Московская ассоциация международного права (МАМП) создана в феврале 1992 года. Ее цели:

- оказывать содействие утверждению, продвижению и осуществлению статуса России как независимого суверенного государства, обеспечению ее сотрудничества с новыми независимыми государствами, образовавшимися на территории бывшего СССР, с другими государствами мира;
- содействовать человеку в использовании международно-правовых средств в интересах упрочения как личности и гражданина;
- способствовать расширению и углублению научных исследований в области международного права;
- способствовать распространению международно-правовых знаний.

Учредителями Ассоциации выступила группа ученых и практических работников в области международного права.

Ее членами могут стать специалисты в области международного права, российские депутаты, журналисты-международники, любые лица, интересующиеся международным правом. Коллективными членами могут быть любые объединения, включая предпринимателей. Иностранные граждане могут стать членами Ассоциации (индивидуально или коллективно) на равных основаниях с гражданами России.

Структура МАМП. Собрание всех членов Ассоциации — высший орган, определяющий направления деятельности МАМП. Собирается на ежегодные и в случае необходимости чрезвычайные сессии; Правление МАМП состоит из 11 членов, избираемых Собранием, руководит работой Ассоциации в период между сессиями

Собрания Президент и вице-президенты, избираемые Собранием МАМП на три года, Генеральный секретарь, назначаемый Правлением, и Контрольно-ревизионная комиссия.

Ассоциация провела три конференции: в декабре 1992 года на тему «Вооруженные конфликты в Европе и пути их мирного урегулирования», в апреле 1993 года на тему «Содружество Независимых Государств: экономика, политика, право», в марте 1994 года на тему «Территориальная целостность и границы государств: политико-правовые проблемы». В апреле 1997 года проведен "круглый стол" "Правовой статус Севастополя: поиски решения проблемы".

Адрес МАМП: 117454. Москва, проспект Вернадского, 76, Московский государственный институт (Университет) международных отношений МИД РФ, кафедра международного права.

Телефоны: 434-94-40 434-94-52

Факс: (095) 434-94-52

## ЦЕНТР ПО УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТОВ (ЦУК), АЛМА-АТА, КАЗАХСТАН

Центр по урегулированию конфликтов (ЦУК) является некоммерческой, неправительственной организацией. Ее главная цель состоит в том, чтобы вносить свой вклад в предотвращение социальных и этнических конфликтов в Казахстане, чтобы добиваться мира и создания атмосферы стабильности и предсказуемости, поскольку продолжается переход к рыночной экономике и демократическому гражданскому обществу.

ЦУК был зарегистрирован как местная общественная организация в июле 1985 года. Это — вообще первая в Казахстане и Центральной Азии организация подобного рода.

Центр объединяет научных работников, профессоров, студентов, специалистов различных отраслей знаний и других людей, интересующихся вопросами урегулирования конфликтов.

Философия Центра основана на идее того, что в то время как мировое сообщество тратит много денег на урегулирование конфликтов, на установление мира, приверженцы Центра верят в предотвращение конфликтов, и тем самым в сбережение миллионов долларов и, что более важно, в спасение человеческих жизней. Казахстан является идеальным кандидатом для проведения в жизнь программы раннего предупреждения конфликтов. Он преодолевает